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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Δευτέρα, 21 Οκτωβρίου 2024 

 

Tην Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα. Νίκη Κεραμέως. 
 

Θέμα: « Αίτημα οριστικοποίησης συμβολαίου εργατικής κατοικίας 

εποπτείας Ο.Ε.Κ. Του Δήμου Παύλου Μελά - Θεσσαλονίκης». 

Κυρία Υπουργέ, 
 

Σας καταθέτω ως αναφορά το αίτημα του πολίτη και ωφελούμενου από του 

Οργανισμό Εργατικής Κατοικίας (Ο.Ε.Κ.), με το οποίο διαμαρτύρεται για τη μη 

παραλαβή οριστικού συμβολαίου της κατοικίας που διαμένει για περισσότερα από 

είκοσι(20) χρόνια, μη μπορώντας να προβεί σε καμία ενέργεια – για παράδειγμα 

κτιριακή επιδιόρθωση- στο εν λόγω οίκημα. 

Παρακαλείσθε να λάβετε υπόψη το σχετικό αίτημα και να με ενημερώσετε για τις 

αποφάσεις και τις ενέργειες σας. 
 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο και τα συνημμένα αυτού. 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 

 
 

 

 
Γεώργιος Μουλκιώτης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

188

Ημερομ. Κατάθεσης:

25/10/2024



Σ 

ΠΡΟΣ 

ΥΠΟΥΡΓΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 

 
Θέμα: Αίτημα οριστικοποίησης συμβολαίου εργατικής κατοικίας εποπτείας Ο.Ε.Κ 

του Δήμου Παύλου Μελά – Θεσσαλονίκης 

 

Κύριοι 

Ονομάζομαι  Α.Δ.Τ. ΑΖ 677975 

Α.Φ.Μ. 059937247 – Δ.Ο.Υ. Ε’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

και κατοικώ στην διεύθυνση ΡΟΔΩΝ 4 – 56429 

(Διαμέρισμα 214 – Β Όροφος) στην ΕΥΚΑΡΠΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

του Δήμου ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Το παραπάνω οίκημα όπου διαμένω έως και σήμερα μου παραχωρήθηκε 

από τον Ο.Ε.Κ. 29 - 06 - 2003 – ΚΩΔ. Παραχωρητηρίου 0513804252. 

Παρόλη την πλέον 20ετή διαμονή μου και αλλεπάλληλων προσπαθειών τόσων ετών, 

για την παραλαβή του οριστικού συμβολαίου της κατοικίας μου, στάθηκε αδύνατον 

να καταφέρω να μάθω που κωλύεται το όλο θέμα. 

Με αποτέλεσμα να μην μου παρέχεται σαν πολίτης αυτής της χώρας το δικαίωμα 

κτιριακής επιδιόρθωσης του σπιτιού μου και φυσικά ούτε το δικαίωμα σαν γονέας 

να μην αφήσω καμία εκκρεμότητα που αργότερα θα ταλαιπωρεί και θα βασανίζει 

τα παιδιά μου για τον ίδιο λόγο που ταλαιπωρούμαι τόσα χρόνια και εγώ. 

Παρακαλώ για την επίλυση του θέματος το γρηγορότερο, 

όπως ακριβώς αρμόζει σε ένα ευνομούμενο Κράτος δικαίου προς τον πολίτη του. 
 

 
Με τιμή 




